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Rappels : Généralités sur les suites.

Définition .

Une suite numérique est une fonctionNleu d’'une partie ddl dansR u:N - R
n~u(n)

Le réelu (n) se notau, et est appelé terme générale de la suite ou téinuice n.

On note aussi la suitepar (un) ou (Un ) nON-

Exercice 1
Soit la suite (1, ) donnée sous forme de tableau ci-dessous :

n 1 2 3 4 5 6
Un 3 9 17 -2 12

\‘

Combien cette suite a-t-elle de termes ?

Quel est le troisieme terme ? Donner sa valeur.
Quelle est la valeur de, ?

Quel est I'indice du terme qui a pour valeur 7 ?

- -

Représenter cette suite dans le plan rapporté&epdne (O ;i , j).

Exercice 2
Mémes questions avec la suite,() donnée sous forme de tableau ci-dessous :

n 0 2 3 4
Vi 5 9 16 -23 14

[ERN
a1

\]

Définition d’'une suite.

Deux fagons de définir une suite:
» Suites définies par la donnée explicite de leurads: pour touh deIN on au,=f(n)

Exemple u, =2n— 3 pour tout natured .
Calculer u; ,us,u7, Ui

» Suites définies par récurrence:
Dire que la suit@ est définie par récurrence signifie que le prerm@aneu, de la suite est donné, et que
I'on a pour tout naturel nu,+1=f(uy)

Exemple u,=5uy.1 — 2 pour tout naturel > 0, etug = 3.
Calculer u; ,us, us.

| p.10 |
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Suite arithmétique.

Dire que la suite @, ) est arithmétique signifie qu’il existe un réelppelé raison de la suite tel que
pour tout natureh: Up+1=Up+T.

Détermination d’'un terme quelcongue.

Quels que soient les naturetetp, um=up+ (M-p)r.

| p.22:8, 10 |

Somme des termes consécutifs d’'un suite arithmeétiqu
. L . . ” a+z
SiS=a+ ... + zest la somme determes consécutifs d’une suite arithmétique, aI@rsM.

+
lenrésulteque1l+2+3+ .. m= y

| p.22:16, 18 | p.17:3

Sens de variation d’'une suite arithmétique.

Une suite arithmétique de raispest :
e croissante sr >0
e décroissantesi< 0
e constantesr = 0

| p.22:14
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Suite géométrique.

Dire que la suite I, ) est géométrique signifie qu’il existe un r§elppelé raison de la suite tel que
pour tout natureh: Up+1=qup.

Détermination d’'un terme quelconque.

Quels que soient les naturetsetp, uy = u,q{™ P,

|p22:9,11 |

Somme des termes consécutifs d’'un suite géomeétrique

SiS=a+... % estlasomme de p termes consécutifs d’'une gédamétrique de raisap(g=1 ), alors:

S _a-zq
1-q
n+1
, i n_ 1- q
Il en résulte que, lorsqugz1l:1+q+... +q = T1-q
[p.22:17 [p17:4

Sens de variation d’'une suite géométrique.

Une suite géométrique de raisppositive et de premier terme positif est :
e croissante sg>1

* décroissante d<g< 1
e constantesg= 1

| p.22:13

Exercices
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Problemes
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